

Communiqué de presse

Bons résultats au premier trimestre 2005*

Le Groupe BCV voit ses affaires progresser de manière réjouissante au premier trimestre 2005. Le bénéfice brut s'établit à CHF 112 millions, soit 14 millions de plus qu'au premier trimestre 2004. Cette hausse de 14,5% est, pour l'essentiel, liée à un développement favorable des revenus, en hausse de 6.5%. Cette amélioration des performances opérationnelles de la Banque témoigne du dynamisme retrouvé dans ses métiers de base.

Hausse des revenus

Le Groupe BCV affiche au premier trimestre 2005 des revenus en augmentation de 6,5% à CHF 254 millions. Le résultat des opérations d'intérêts enregistre une solide progression de 11% à CHF 113 millions reflétant le maintien des marges commerciales ainsi qu'une amélioration de la structure du bilan. Liée à cette évolution, la marge nette d'intérêts continue de s'améliorer pour atteindre en fin de trimestre 1,38% (contre 1,29% fin 2004). Les revenus de commissions augmentent de 4,9% à CHF 81 millions dans un environnement boursier en légère hausse lors de ce premier trimestre. Le repli de 17% à CHF 24 millions du revenu des opérations de négoce s'explique par une faiblesse persistante des volatilités des marchés financiers. Les autres résultats ordinaires du Groupe progressent de CHF 5 millions à CHF 37 millions. Ils sont principalement liés au bon développement des résultats de sa filiale Unicible.

Hausse significative du bénéfice brut

La hausse des revenus et la bonne maîtrise des charges sont à l'origine d'une amélioration significative du bénéfice brut qui s'établit à CHF 112 millions, en hausse de 14,5%. Le total des charges n'augmente que légèrement (1%) à CHF 142 millions. Les charges de personnel reculent de 1,1% à CHF 93 millions alors que les autres charges d'exploitation augmentent de CHF 2 millions à CHF 49 millions.

Amélioration de la structure du bilan et masse sous gestion en hausse

Le total du bilan est en légère hausse de 2,4% à CHF 33,1 milliards. A l'actif et hors réduction des crédits compromis il est important de relever que les créances commerciales sont stables (CHF 6,2 milliards) et les crédits hypothécaires en légère hausse (CHF 15.8 milliards). Au passif, les dépôts d'épargne augmentent de 1,3% à CHF 8,9 milliards et les autres engagements envers la clientèle de 2,7% à CHF 8,3 milliards. L'assainissement du portefeuille des crédits se poursuit avec une réduction de CHF 184 millions des prêts compromis et se reflète dans le recul de 5,7% à CHF 1,7 milliards des correctifs de valeurs et provisions. La masse sous gestion du Groupe augmente de 3% à CHF 66 milliards.

Bénéfice brut : prévisions confirmées

Sur la base de ces premiers résultats prometteurs, le Groupe est en mesure de confirmer ses prévisions d'amélioration du bénéfice brut sur l'ensemble de l'exercice 2005.

Lausanne, le 12 mai 2005

* comptes non audités.

Contacts :

Christian Jacot-Descombes, porte-parole

Tél. : +41 79 816 99 30

E-mail: christian.jacot-descombes@bcv.ch

Wilhelm Blaeuer, relations investisseurs

Tél.: +41 21 212 20 71

E-mail: wilhelm.blaeuer@bcv.ch

Note à la rédaction :

Ce communiqué est envoyé en dehors des heures d'ouverture de la Bourse suisse (SWX), afin de respecter les principes de publicité événementielle issus du Règlement de cotation émis par celle-ci.